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ADINGKOLOR F 
 

Фарба акрилатна фасадна для оздоблення зовнішніх поверхонь стін 
 

СФЕРА ЗАСТОСУВАННЯ 
 
 

Для декоративно-захисного оздоблення зовнішніх стін з бетону, оштукатурених або шпаклівок. Також 
використовується для ремонту та реконструкції фасадів старих будівель. Застосування Adingkolor F 
забезпечує захист оброблених поверхонь від погодних явищ і запобігає виникненню поверхневих 
пошкоджень на основі, забезпечуючи таким чином міцний і стійкий декоративний захист фасаду. 
 

ВЛАСТИВОСТІ 
 
 

 однокомпонентна; 

 водонепроникна; 

 паропроникна; 

 атмосферостійка; 

 стійка до сухого і мокрого тертя; 

 відмінна покриваність; 

 відмінне зчеплення з основою;  

 УФ-стійка; 

 легко наноситься; 

 економічна; 

 можна змішувати в різних кольорах. 
 

ТЕХНІЧНІ ХАРАКТЕРИСТИКИ 
  

ВЛАСТИВОСТІ МЕТОД КОНТРОЛЮ ЗНАЧЕННЯ 

Зовнішній вигляд - кольорова пастоподібна суміш 

Густина EN ISO 2811-1 1,5-1,55 г/см³ 

Час висихання при температурі 
20°C і відносній вологості. 

ISO 9117-3 
сухий на дотик: ~ 3 год 

повністю сухий шар: 4-6 год 

Глянець - матовий 

 

ІНФОРМАЦІЯ ПРО НАНЕСЕННЯ 
 

Пдготовка основи 
Основа повинна бути міцною, сухою, чистою, очищеною від жиру та пилу, без нестабільних ділянок. 
Новоукладеному розчину, а також фасадним шпаклівкам при нормальних умовах, при відносно сухій погоді 
та температурі 20°С, необхідно дати дозрівати не менше 1 доби на кожен мм товщини. 
Нові бетонні основи повинні бути віком не менше 28 днів. З поверхонь із існуючим лакофарбовим покриттям 
слід видалити всі нестійкі ділянки, а також існуючі покриття, особливо водорозчинні.  
Фасадна обробка Adingkolor F – це покриття, яке барвисто покриє поверхню стін і він одночасно 
відображатиме фактуру основи. Таким чином, якщо Adingkolor F буде використовуватися для локального 
ремонту основи, слід очікувати, що різниця в обробці основ залишиться видимою. Перед нанесенням 
фасадної фарби поверхню необхідно заґрунтувати шаром Prajmer V. Ґрунтовку наносити пензлем, валиком 
або розпилювачем. Температура основи повинна бути між +5°С і +35°С. Нанесення Adingkolor F при 
температурі 20°С і відносно низькій вологості повітря проводити через 30 хвилин після нанесення Prajmer V. 
 
 

Застосування 
Adingkolor F слід наносити в два або більше шарів. Його можна наносити пензлем, валиком або 
розпилювачем. Для нанесення першого шару кількість матеріалу, призначену для цього шару, слід 
розвести, додавши до 15% води, і повільно перемішати до отримання повністю однорідної суміші. При 
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нанесенні другого шару фарбу слід розбавити водою до 10%. Другий шар наносити після повного висихання 
першого і проміжку часу між нанесенням двох шарів при температурі 20°С і вологості повітря 65% 4-6 годин. 
Оброблені поверхні необхідно захищати від сонячного світла, сильного протягу, дощу та пилу протягом 24 
годин після нанесення. Поверхні повинні бути захищені брезентом, поліетиленовою плівкою, тощо. 
При нанесенні змішаної фарби перед нанесенням всю кількість матеріалу необхідно вирівняти, змішавши у 
великій ємності, а потім нанести на поверхню стіни. Тому рекомендується замовляти необхідну кількість 
матеріалу для всієї поверхні відразу, відповідно до середньої витрати матеріалу, наведеної в цьому 
технічному паспорті. Якщо кількість матеріалу для застосування значно велика для змішування в одній 
ємності, рекомендується спочатку змішати три упаковки в одній ємності, а потім додати ще одну упаковку в 
суміш, як тільки кількість у ємності зменшиться. на одну третину. Щоразу, коли додається нова упаковка, 
суміш слід повільно перемішувати, щоб отримати однорідну суміш. Коригування змішаної фарби під час 
нанесення додаванням пігментів, розведенням або подібними діями не допускається. 
 
 

ДОГЛЯД ЗА ПОВЕРХНЕЮ 
 
Поверхні, оброблені Adingkolor F, не потребують спеціального догляду. Пил і бруд на фасаді, які механічно 
не пов'язані з обробкою, можна видалити за допомогою віника, пилососа або води. Пил і бруд на фасаді, які 
механічно і хімічно пов'язані з обробкою, можна видалити м'яким тертям поверхні мокрим рушником або за 
допомогою легких миючих засобів, після чого промити ділянку чистою водою. Якщо наявні плями на 
поверхні фасаду неможливо видалити одним із зазначених вище способів, то поверхню плям необхідно 
заново пофарбувати. Перед нанесенням нової фарби необхідно ґрунтувати основу Prajmer V. Перед 
нанесенням ґрунтовки на основу та обробкою поверхні Adingkolor F необхідно ретельно видалити масляні 
плями. 
 

ВИТРАТА 
 
 

Залежно від поверхні, на яку наноситься Prajmer V - 0,15 - 0,25 кг/м² 
Adingkolor F у два шари - 0,40 -  0,50 кг/м² 
 
 

ОЧИЩЕННЯ 
 
 

Інструменти та обладнання необхідно промити водою одразу після використання. 
 
 

ПАКУВАННЯ 
 

Каністри пластикові: 1, 5 і 25 кг 
 

ЗБЕРІГАННЯ 
 

В оригінальній упаковці при температурі від +5°С до +30°С і в захищеному від дії прямих сонячних променів 
місці. Термін придатності: 12 місяців. 
 

СТАНДАРТНІ КОЛЬОРИ 
 

Біло-прозора основа для змішування 250 кольорів зі стандартної колірної карти ADING. 
 

Небезпека для здоров'я: Уникайте контакту продукту зі шкірою та очима, а також прямого вдихання. У разі випадкового потрапляння 
засобу на шкіру, видалити його водою з милом. Якщо матеріал потрапив в очі, негайно промийте очі великою кількістю води та 
зверніться до лікаря. У разі проковтування звернутися до лікаря. 
Вогонь: Adingkolor F негорючий. 
Очищення та утилізація: Не затверділі залишки Adingkolor F змити водою. Стару та використану упаковку слід утилізувати 
відповідно до місцевих правил і норм для такого типу відходів. 
Рекомендуємо пристосовувати спосіб застосування та необхідні кількості до умов будівлі, а також обов’язкове використання 
відповідного обладнання. 

 


